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să notificăm Guvernul României cu privire la intenția
declanșării grevei împotriva politicii sociale și economice a
Guvernului la nivelul sectorului Sănătate, având la bază
încălcarea prevederilor și principiilor stabilite de Contractul
colectiv de muncă la nivel de sector Sănătate prin adoptarea
OUG nr. 115/2023.

să organizăm ample proteste în perioada februarie-martie
2024, atât prin pichetarea repetată a Min.Sănătății și Min.
Muncii, cât și a Min. Finanțelor, Camerei Deputaților, cât și prin
întâlniri în teritoriu cu parlamentarii și pichetări ale unităților
sanitare din întreaga țară,

să organizăm de Ziua personalului medical, Mitingul și Marșul
Solidarității cu peste 5.000 de participanți

să organizăm pe 03 aprilie 2024, o grevă de avertisment în unitățile
sanitare publice, aceasta fiind precedată de „greva definitivă” a
medicilor care efectuează gărzi (Cca. 10% dintre medicii care
efectuează gărzi suplimentare contractului individual de muncă (CIM)
de bază au aderat la „greva definitivă”)
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Acum este momentul să ne unim forțele pentru un viitor
profesional mai bun! Sindicatele nu sunt doar despre drepturi,
ci și despre puterea de a transforma ÎMPREUNĂ locurile de
muncă cu condiții de lucru decente și cu drepturi acordate. 
Sindicatul este cel care te susține și te protejează împotriva
abuzurilor profesionale. 

Doar împreună putem negocia condiții de muncă mai bune și
un sistem de salarizare echitabil. 
Prin unirea forțelor comune, putem lupta pentru asigurarea
unui viitor mai bun pentru toți lucrătorii din sănătate!

Alătură-te Comunității Solidaritatea și fii parte din schimbare! 
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Solidaritate                                                                                                            Putere
Colaborare                                                                                                              Luptă
Unitate                                                                                                                 Cooperare

Unitatea în lupta pentru obținerea drepturile lucrătorilor sistemului sanitar este extrem de importantă!
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